

# Zemřel veterán, který znal Gabčíka i Kubiše ...8

## ČESKOBUDĚJOVICKÝ

# deník

### LUKOIL MÁ ZAPLATIT MILIONY

Podle prezidenta mohu na Hradě zůstat, říká Nejedlý

Strana 9



Správná volba

OD ČTVRTKA 28. DUBNA

ČERVENÁ PAPRIKA



SUPER CENA!

1 kg  
**44.90**

Nabídka zboží platí do 1. 5. 2016 nebo do vyprodání zásob.

[www.ceskobudejovicky.denik.cz](http://www.ceskobudejovicky.denik.cz)

## Dálničníci nové posudky EIA příliš nezdrží

U obchvatu Českých Budějovic bude třeba opakovat posouzení vlivu na životní prostředí.

HANA SVÍTILOVÁ

### Spory s Evropou

Řada aktuálních staveb má posudky vlivu na životní prostředí (tzv. EIA) zpracované ještě podle starého zákona z roku 1992. Ty ale EU nechce uznávat. Nutnost vypracovat nové se může týkat v Česku až 98 dopravních staveb.

České Budějovice - Už na podzim příštího roku by se

## HEREČKA POTĚŠILA PACIENTY



Dobrá zpráva

pro všechny

Třicátý dubnový den bude v Adamově tradičně patřit stavění májky. Začátek akce, již i letos pořádají ve spolupráci s obcí místní dobrovolní hasiči, je naplánovaný na 16. hodinu, a to pod Koničkem na plácku u dětského hřiště. Chybět nebude pálení čarodějnic, k jídlu budou připravené špekáčky, jež si všichni přičichají opečou na ohni. V případě nepříznivého počasí se akce bude konat ve vytápěném stanu. Po celé odpoledne bude nejen k tanci, ale i poslechu hrát oblíbená kapela Kobři. (der)


nein a Borkem," doplnil ministr k části dálnice mezi Veselím nad Lužnicí a kraj- ským městem.

Diskuse ale nyní vyvolává plán na výstavbu dálničního obchvatu Budějovic. Ten zřejmě narazí na nutnost vypracovat nový posudek vlivu stavby na životní prostředí. „Bude se ale dělat invariantně, to znamená, že se nebude počítat s jinými trasami, než je ta napláno-

ukončeny podle původního zákona, v případě ještě nezahájených staveb se již na novém posudku EIA pracuje," ujišťuje primátor.

„Škarohlídi předpovídali, že to bude znamenat zpoždění tři až pět let. Skluz bude ale určitě kratší. Nicméně přinejmenším u staveb, které měly být zahájeny v nejbližších dvou letech, je pravděpodobný," dodává Jiří Svoboda.

Strana 3



**MALÉHO PRINCE** četla včera Věra Hlaváčková, herečka Jihočeského divadla, pacientům oddělení následné péče českobudějovické nemocnice. „Vracím se k tomu, co je prapůvod všeho, a v křesťanství jednoznačně: když někomu uděláte radost, udělá to dvojnásobnou radost vám," řekla herečka. Strana 7 Foto: Deník/Jaroslav Sýbek

## Po Vltavě se lidé svezou novým plavidlem

**Českobudějovicko** - Nová dvacetimístná loď pojmenovaná Vojtěch Lanna junior začne 4. června vozit výletníky po Vltavě.

Loď stejného typu, jaký brázdí například vody Baťova kanálu na jižní Moravě, nechal postavit občanský spolek České Budějovice

Vojtěcha Adalberta Lanny. Předsedkyně spolku Jitka Holoubková upřesnila, že plavidlo svezou první turisty 4. června. Vyjede každý pátek v 9.45 hodin z Budějovic, zastávky budou v Českém Vrbném, Hluboké, Karlově hrádku a Purkarcí. Odtud se plavidlo na zpá-

teční cestu vydá ve 14.30. V prázdninových měsících bude navíc jezdit vždy v pátek a neděli.

Rozvoj lodní dopravy na Vltavě v okolí Budějovic umožnil projekt splavnění Vltavy. V příští sezoně bude možné doplnout z Budějovic až k Orlíku. (mat)

## Podmínka za kauzu Snášel

**Tábor** - Je to úspěch, hodnotí nepravomocný rozsudek soudu obhájce Jan Procházka. Jeho klient Martin Hart dostal zatím místo vězení podmínku.

Soudce Martin Prokop Martina Harta i Karla Berku v souvislosti s jejich rolí předsedy a člena předsta-

venstva ve firmě Stanislava Snášela Senior resort uznal vinnými za špatné nakládání se svěřeným majetkem. Karlu Berkovi se prodlužuje vězení z 63 na 78 měsíců. Martin Hart si odnesl 32 měsíců odnětí svobody, výkon soudce odložil na čtyři roky a 10 měsíců. (aš)



**HISTORIE PIVA** připomene Bavorská zemská výstava - Pivo v Bavorsku, která začne už zítra v Aldersbachu nedaleko Pasova. Její kulisu vytvoří nádherné prostory kláštera s historickým pivovarem. Bavorskou pohostinnost si můžete vychutnat vždy od středy do neděle až do 30. října. Foto: ARBERLAND REGIO

Více strana 7

## Nejteplejším dnem týdne bude s 18 °C sobota

**Jižní Čechy** - Teploty na jihu Čech se budou až do soboty postupně zvyšovat. Nejteplejším dnem týdne bude právě sobota, kdy naměříme 15 až 18 °C.

Dnes bude zpočátku polojasno, během dne většinou oblačno, ojediněle přijdou přeháňky, které budou od 900 metrů sněhové. Nejvyšší denní teploty dosáhnou 9 až 12 °C.

Zítra bude počasí u nás pod vlivem nevýrazného výběžku vyššího tlaku vzduchu. Podle Svatavy Křivancové z českobudějovické

pobočky Českého hydrometeorologického ústavu můžeme čekat jasno až polojasno s nejvyššími denními teplotami mezi 13 až 16 °C.

V sobotu nás ohřejí příjemné teploty, ale už během dne musíme počítat s přibýváním oblačnosti a ojedinělými přeháňkami. Počasí u nás začne ovlivňovat brázda nízkého tlaku vzduchu od západu.

Poslední den týdne bude oblačný až zatažený s deštěm nebo přeháňkami. Teploty opět poklesnou na zhruba 13 °C. (to)

## Milevské maškary vstaly z popela



**Milevsko** - Hrozil jim zánik, teď jsou v České knize rekordů a budou mít dokonce své muzeum. Příběh Milevských maškar je námětem prvního dílu nového seriálu Deníku nazvaného Jdou za svým snem. Strana 4

## POČASÍ

Dnes		9 / 12
BIO		1
východ 5.46 / západ 20.14		
Zítra		13 / 16



## Deník představuje

### Linec - město na Dunaji



**ZÍTRA** v listu pozvánka na výstavu „Titanic“, projížďky lodí po Dunaji, nákupní zážitky, „Opojení výškou“, Hudební festival se skupinou Queen a další akce.